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1893. A CATALOGUK 1893.
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Cfeeap, Scarce and Second -l^and

POSTED FREE TO ANY ADDRESS ON RECEIPT OF PRICE.

ADDRESS josijsr coisrisroiR,
349 RICHMOND STREET, LONDON, ONT.

I Blackie's Gazetteer of the World, 700 illus., views,

costumes, maps and plans. 2 vols, calf, 2616 pp.;

cost $30 ;
price $5.

THE FOLLOWINQ AT SI PER VOL.

2 Manitoba and the Great North-VVest, by Macoun,
numerous maps and plates, 687 pp.

3 Cruden's Complete Concordance, and Life of the

Author, 856 pp.

4 Pictorial History of the United States, by Hugh
Murray.

5 The Farm, Garden, Fruit and Flowers, by E. G.
Storke, 261 pp.

6 Hidden Life of American Detectives. By Officer

McWalters, of the New York Police, numerous
illustrations.

7 The Young Hussar, By Faughnan, of the 6th

Regt.. a good description of the Crimean War.

THE FOLLOWINQ AT 60c. PER VOL.

8 Wreck of the '^hile Dear East Indtaman. 2 vols, in

one, illus.

9 Townsend's Memoir of Rev. Hoffman, Missionary

in \^ est Africa, colored illus. and maps.

10 Upsand Downs of Life on the Lake Shore, by Cousin
Cecily, illus.

1 1 Hodgson's Residence in Japan, late Consul at those

Ports.

12 Captain Jessie, Notes of a Half-pay through Russia,

Circassia, and the Crimea, 2 vols., maps.

13 Earl of Carnarvon's Travels through Portugal and
Gal'cia.

14 The Tropics, by Uncle Ned, illus.

15 Sir Edward Seaward's Narrative of his Shipwreck,

vol. I.

16 Worcester's History, Ancient and Modern, large map.

I) Professor Paul Sinding's History of Scandinavia,

steel portraits and maps.

18 Professor Tyndale's Pictures and Manners of the

Scandinavians, 3 vols.

19 Bunbury's Life in Sweden, 'vith Excursions in Nor-

way and Denmark, 2 vols.

20 Dr. W ngfield's Tour in Dalmatia, Albania and Mon-
tenegro.

a I George Robinson's Travels in Palestine and Syria,

2 vols., maps and plans.

33 Russell's History of Europe, 2 vols.

23 Strutt's Tour in Calabria and Sicily, beautifuHy-col'd

plates.

34 Corkran's History of the National Assembly from

1848, 2 vols.

25 Barrow's Tour in the North of Europe, plates and
maps,

36 Letters from the Shores of the Baltic, 20 illus., 2

vols, half calf.

37 Dr. Bennett's Tour in Riveria, Corsica and Biarritz,

numerous illus.

38 Six Years' Residence in Algiers.

20 Rambles in the Deserts of Syria and among the Tur-

komans and Ueadaweens.

31

32

30 History of British India, by Hugh Murray, F.R.S.,
maps, 729 \-\

Cruisings and Adventures in Italy and Africa, by
Dickens, 2 vols, in i

Manners, Cu.stoms, both Civil and Military, of the
North American Indians, by Macintosh, colored
plates.

33 Turkey and its Destiny, by MacFarlane, 2 vols.

34 China, Tartary and Thibet, by M. L. Abbe Hue,
vol. I.

35 Russia after the War, by Bunbury, 2 vols,

36 Life in ihe North-West, by Alexander Begg, illustra-

tion of Fort Garry.

37* The Earth and its Inhabitants, by M. E. Darton,

374 pp.

38 The Perfect Gentleman, or Etiquette and Eloquence,
with .Model Speeches for all Occasions, with 500
Toasts and Sentiments, Duties of Chairman at

Public Meetings.

39 Pinkham's Treatise on Farming and Agriculture, a
valuable book on the farm, 398 pp.

40 Dr. Adams on Roman Antiquities, or an Account of
their .Manners and Customs.

4

1

Household Science—Heat, Light, Air, Aliment and
Cleansing, by Youmans, numerous illustrations,

470 pp.

42 British American Commercial Arithmetic for Col-
leges and the Counting house, by T. A. Bryce,
half calf.

43 Crittenden's Book-keeping, counting-house edition,

half calf.

44 Mistakes of Modern Infidels, by Northgraves (Catho-
lic), 424 pp.

45 Thrilling Adventures of Daniel Ellis, the great
Union Guide of East Tennessee, portrait and nu-
merous illus.

46 Munson's Complete Photographer, cloth, 341 pp.

47 The Women of the French Revolution, by Michelet.

48 Cecil's Lives of Celebrated Sportsmen, 435 pp., illus.

49 Bingham's History and Practice of Baptism, by a
I.ayman, printed in 17 12, calf.

50 The New Testament, with brief Notes and Instruc-
tions, by Rev. Dr. Edwards, maps and marginal
readings.

51 "he Lite of Leo the Tenth, portrait, vol. i (Bohn's
dition).

52 The Flowers of History, especially the Affairs of
Britain, by Matthew, of Westminster, vol. 2 (Bohn's
edition).

53 The Miscellaneous Works and Remains of Robert
Hall (Bohn's edit.)

54 Dr. Mackay's Text-Book of Freemasonry, 570 pp.

55 The Crimean War and Waterloo Related, by Faugh
man, of the ^th Regt., portrait and illus.

56 Gwilt on Architectural Criticism, intended for Stu-
dents.

57 Three Volumes of Dr Johnson's Works, calf, 1788.
58 The Franco-German War,* by Dr, Busch, beauti-

fully gilt.

59 Dr. Bartlett on Natural Philosophy, numerous illus-

trations, half calf, 365 pp.
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60 Our l.ife in the Highlands, by Queen Victoria, steel

plates, cloth.

61 Williams on our Iron Roads, their History, Construc-
tion and Social Influence, illus., 390 pp.

62 The Habits of Good Society, Handbook for Ladies
ai d Gentlemen, 435 pp.

63 On the Genius and Writings of Pope, 2 vols., 1782.

64 Dr. Leland on Deistical Writers that have appeared
in England in the last and present Century, vol. i,

1782.

65'^The Whole Duty of Man, in a Plain and Familiar

Way, calf, 1737.
66 Rob of the Bowl, a Legend of St. Inigols, by J. P.

Kennedy, steel plates, 432 pp.

67 On the Righ: Use of the Fathers in the Decision of
Controversies existing at this day in Religion, by
John Daille.

68 The Truth of the Christian Reli^on, in Six ffboks,

by HugoGrotius, translated by Dr. J. Clarke, 1786.

69 Stillingflect on the European Revolutions of 1848,
vol 2.

70 Devotions for Every Day in the Year, translated from
the German of Sturm, steel pl.ites, calf, 698 pp.

yj The Psalms of David, in large type, with !)lank leaves.

72 Harmony of the Four Gospels, with maps and ex-

planatory notes, by Dr. Robins(;n.

73 Gleanings from the English Poets, Chaucer to Ten-
nyson, 8 engravings on steel.

74 A Series of Plays in Tragedy and Comedy, by Joanna
liaillie, 2 vols.

75 Spteches in the House of Commons, 1808, 355 pp.,

title-page lost.

76 The Journal of a Naturalist through English Coun-
ties, by the Author of Rural Hours, 336 pp.

77 Dr. Hall's Scripture History, 276 pp.

78 The Swiss Family Robinson, illus., 690 pp.

79 Chambers' Zoology, illus., 535 pp. [pp.

^ 80 Alison's History of Europe, complete, half calf, 532
81 The Life of Gideon, by Rev. Dr. Bruce, illus., 431 pp.
82 Dr. Bigelow on Diseases Cured by Nature, 470 pp.

83 Etposure of Modern Infidels, by Rev. H. Hooker,
286 pp.

84 Extracts from various Newspapers on the Events of

the Day, published by Blackie & Son, cl., 288 pp.

85 How to Farm with a Profit, by Mechi, portrait, 433pp.
86 Porganue Peo|i' , their Loves and Lives, by Harriet

Beecher Stowe, illus., 375 pp.

87 Out of Harness, by Thomas Guthrie, D.D., 388 pp.
88 Extracts from the old " London Chronicle," published

from L764 to 1770.

89 Memorials of Christian Life in the Middle Ages, by
A. Meander, 344 pp.

90 An Api'ogy for the Bible, by Dr. Watson, calf,

29s PP-
91 The Philosophy of the Weathei, and a Guide to its

Changes, by Butler, maps and plans, cloth, 414 pp.

92 My Satchel and I, or Literature on Foot, by Ikabod
' Izak, comic illustrations.

93 A Sequel to Magnall's Historical Questions on the

History of Europe, calf.

94 A Full Vindication of the Overtures transmitted to

the Presbyteries, Edinburgh, 17 19, by James
McEuen (a curiosity),

95 Irish National Tales, by Maxwell, Lady Morgan,
Banim, Pratt and others. 4 vols.

96 Anatomy, Physiology, Pathology, Hygiene and Thera-

peutics, numerous illustrations, colored and plain.

97 The Eve of San Pietro, an old-time Story, 3 vols.,

half calf, 88 years old.

98 Rev. Dr. Tyng's Forty Years' Experience in Sunday
Schools.

99 Notes and Remarks made in Jersey, France, Italy

and the Mediterranean, by J. B. Murdoch, pub-

lished by Blackwood.
lOft Df.tnestir Life in P.'ile.'.tine, by Rogers, 416 pp.,

one cover lost.

ici How to be Well, dt (Common-Sense for the People,

by Fowler and Wells, cloth, 180 pp.

102 Home and Abroad, by Elihu Burritt, 308 pp.

103 Harrison on Diseases of the Ear, illus., 234 pp.
104 Insects and Diseases ot the Wheat Crops, by H. V,

Hind, cloth, iao pp.

105 Bunyan's Holy War, illus., with numerous plates,

347 pp.
106 Bullion's Greek Grammar, calf.

107 Bullion's Latin Grammar, calf.

108 Life in a Whaler, or Adventures in the Tropical
Seas, by Sailor Charlie, illus.

109 The Natural History of Man, by John Kennedy,
140 pp. 1

no The I.eipsic Campaign under Napoleon, 262 pp. ,

1 1 1 Schamyl, Sultan, Warrior and Prophet, by Lascelles

Uraxall, cloth.

H2 Sketches in the Alps, by E. Von Eschudes.
113 The Life of Captain Vicars, steel portrait, 300 pp.
114 Facts from the World of Nature, by Loudon, gilt,

390 pp. ; title lost.

115 The Complete Poetical Works of Milton, 2 vols.,

calf, 1767.
116 Historical Account of British America, Upper and

Lower Canada, by Hugh Murray, vol. 2, 356 pp,
117 Courts Martial, Military Punishment and Rewards,

by Captain Payne, calf, 1805.
118 Greek Testament, calf, 1799.
119 The Guardian, vol. z, steel plates, calf, >767.
120 The Life of Augustus Herman Franke, steel por-

trait.

121 Robinson Crusoe, illus., cloth, 352 pp.
122 Longfe'low's Poems, vol. r , steel portrait.

123 The Yankee Middy, or the Adventures of an
Officer, by Oliver Optic, 331 pp.

124 The Rajah's Legacy, by David Kerr, illus., steel

engravings, 240 pp.

125 The British Essayist, by Chalmers, calf, 1808.
1 26 A Voice from the Alps, by Denham Smith, cloth,

252 pp.
127 The Polar Crusoes, a Book of Adventure for Boys,

plates.

1 28 Bogatzky's Golden Treasury, plates.

129 Choir Manual on Gregorian Music, cloth, 287 pp.
130 The Loss of the Kent East Indiaman, by Sir Dun-

can McGregor, illus.

131 The Life of P. T. Barnum, illus., 511 pp.
132 Cooke's Life of Rev. John Wesley, portrait, sells

for $1.25.

133 Outlines of Natural History, by Nicholson, illus., cl.

134 Lives of British Statesmen, 346 pp., covers off.

135 IT.e Builders' Directory, a Pocket Treasury of the
Grecian, Norman and Gothic Architecture, by
Langley (architect), numerous plates.

136 Dr. Thompson 01 Infidelity, minister, of Edinburgh.

137 Clater's Cattle Doctor, illus., 344 pp.
138 Macgowan's Dialogue of Devils, 336 pp.

139 The Lives of Franklin and Washington, gilt.

140 Dr. Sherlock on Death, calf, 1793.
141 The Observer, by Richard Cumberland, vol. 5, calf,

1798.

142 Complete Farrier, by a Practical Farrier, a valuable
book for farmers.

143 Culpeper's British Herbal, doth.

144 The Castle of Athlin and Dunboyne, a Highland
Story, by Radcliffe, half calf, 1799.

145 The Wars of England, cloth, 438 pp.

146 Rev. Dan'l Hascall's Elements of Theology, 261pp.
147 Zimmerman on Solitude, 2 vols., printed in Cupar-

Fife, 181 1.

148 Letters of Lord Lyttleton, 2 vols., 1793.

149 The Life of Col. Gardiner, by D. Doddrige, cloth

gilt.

15b Ovid, translated by Dryden, vol. 2.

151 The Seven Champions of Christendom, cl., 362 pp.
152 Harvey's Meditations, 372 pp., cloth. [pp.

153 Dr. Syntax in Search" of the Picturesque, illus., 256
154 Etiquette for the Perfect Cjentleman.

15s Scripture References, by Dr. CChalmers.

156 Three Volumes of Barnes' Notes on the Scriptures

-Matthew, Mark, Luke and John, Ephesians,
Philippiuns and Colossians. .

X
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157 Dick's Christian Philosopher, illus., sells for 75c.

158 Dr. Hall on Sleep, sells for $1.50.

159 The Old Distillery, cloth, 256 pp.
160 The Faithful Negro, by Maria Edgeworth, cloth.

i6i Life's Struggles, also the Good Time Coming, by
T. S. Arthur, 384 pp.

163 Rowing, Sailing, Riding and Driving, illustrated,

and full Instruction.s, by Walker.

163 A Collection of the most Admired and Popular
Recitations, Songs, Wit, Humor and Fun, cloth,

320 pp.
164 Dr. Young's Night Thoughts, 312 pp., 1812. -

165 A Manual of Method for Public Teachers and
Assistant-Masters, by Parke, cloth.

166 The Lives of Famous Boys and how they became
Great Men, by Johnson, gilt.

167 Aheel' Residence in China, 366 pp.
168 Sea Sonus and Tales, by Ned Halyard, 304 pp.
169 Selections from the Works of Bishop Donne, 380

pages.

170 The Life of Stephen Crisp, with Selections from
his Works, by Samuel Tuke, 440 pp., half calf.

171 Life, Travels and Gospel Labors of Job Scott, half

calf, 388 pp.

172 Memoir of Rev. W. A. Johnson, by Rev. William

Jewett.

173 Charlotte and Lucy Temple, 2 vols, in i.

y 174 Affecting Scenes, being Passages from the Diary of

a Late Physicinn, by Samuel Warren, vol. 2.

175 Geography of ttie Heavens, a Celestial Atlas, by
Burrett, beautiful illus.

176 Rev. Dr. Bayley's Essays and Reviews, cloth.

177 Dr. Hawker's Sermons, 2 vols, in i, cloth, 440 pp.

178 Tales of Disasters at Sea and Notable Shipwrecks,

by Hardy, cloth, 278 pp.

^C 379 The Wonders of Nature and Art, nearly 300 Re-
markable Curiosities, cloth, 371 pp.

^C" 180 Mother Shipton's Propheciej and Martha the Gipsy,

cloth, 258 pp.
181 The History of Persons Remarkable for their Extra-

ordinary Abilities, cloth, 443 pp.
182 Forgive and Forget, and other Stories, by Maria

Edgeworth.

183 Dr. Dodds' Lecture to Children.

184 The Life of Baron Trench, cloth, 472 pp.

185 iEsop's Fables, beautifully illus., 396 pp.

^ 186 Mungo Parke's Travels in Africa, cloth, 320 pp.

187 Life of a Workingman, by Knight, a very interest-

ing work.

188 The Young Man's Book of Amusement, the most
interesting and instructive experiments, illus.

189 A Manual of Mechanism and Physiology, by Dr.

Griscom, cloth, illus.

190 Thompson's Poetical Works, cloth, 340 pp.

191 Travels in Jerusalem and the Holy Land, by Shobel,

vol. I.

^ 193 Gulliver's Travels and Baron Munchausen, all in

I vol.

193 Life and Labors of Rev. Robert Donnell, cloth.

194 F"orget-me-Not, steel plates.

19s Singular Adventures of David Price in Africa, cloth.

196 Religious Courtship, by Daniel Defoe, cloth, 312 pp.

197 Sturm's Reflections on the Works of God, 2 vols.

,
. calf, printed in Edinburgh.

198 Rev. E. Hirk's on the Doctrine of Creation, cloth.

S^- 199 A Chronological View of the World, the Leading

Events of Universal History, by Haskol.

20c Aschylus, translated into English by Burgess, Bohn's

edition.

201 The Christian Instructed in the Gospel of the

Church, by Rev. J. A. Spencer, 325 pp., sold

for 6sc.

202 Professor Wheatley's Art-Work in Gold and Silver,

beautifully illus., cloth.

203 Art-Work m Earthenware, by Wheatley, cloth.

304 Art-Work in Porcelain, hy Wheatley, cloth, illus.

305 The Puritans and their Principles, by Rev. A. B.

Chapin, cloth, 366 pp.
j|'y6 Dr. Peck on Christian Perfection, cloth, 331 pp.

209

311

313

307 Godfrey of Bulloigne, on the Recovery of Jerusalem,

by Edward Fairfax, vol. i.

308 Every Woman her own Lawyer, a Private Guide of

Essential Interest to Women, by George Bishop,

sold for $2.

Rev. M. Randies on Eternal Puni^'iment, cloth,

304 pp.
Practi'-al Writings of Robert Trail, printed in Edm-
• burgh, cloth, 359 pp.
As tronomy, by List, numerous illus., half calf.

The Lives of the Most Eminent Britis h Painters,

Sculptors and Architects, by Allan Cunning-
ham, vol, I.

313 Roy's History of Canada, cloth, 282 pp.
214 Dr. Lee on Human Physiology, calf.

3 IS Olmsted's Astronomy, numerous illus., one cover

off, 310 pp.
216 The Early and the Latter Rain, by Rev. Jas. Smith,

cloth, engravings, 320 pp.
217 Manna in the Wilderness, by Rev. James Smith,

cloth, 320 pp., illus.

218 Rev. Robert Hawker's Poor Man's Morning Portion

for Every Day in the Year, cloth, 388 pp.

319 The Mother and Wife of Washington, by Conkling,

cloth, 346 pp.
320 God is Love, the Only Sure Foundation, by Rev.

James Smith, cloth, illus., 320 pp.
321 The Borderers, a Romance of Prairie Life, by

Cooper.
222 A Guide to the Law, by Reynolds, barrister, cloth,

sold for 87c.

223 The Beauties of Nature, cloth.

324 Rev. Edward Softly on Universalism and Material-

ism as viewed by the Holy Scriptures, 29:? pp.,

cloth.

225 Life, Character and Reminiscences of Prince Albert,

by Rev. J. H. Wilson, oortrait, cloth.

336 Dr. Talmage on the Battle for Bread, 127 pp.

237 Practical Grammar, by Thos. Smetham, 118 years

old, a curiosity. [old.

328 The Triumph of Constancy, 2 vols., calf, 102 years

229 Chambers' Narrative Series of Standard Reading,

or Selections from the Writers.

230 Defence in the House and on the Road, or How to

Use the Pistol, cloth.

231 The Rifle, and How to Use it, by Hans Busk, por-

trait and numerous illus., cloth.

232 Moses Right and Colenso Wrong, half calf, 380 pp.

233 The Dates and Chronology of Scripture, cloth.

234 Dr. Winn on Materialism, cloth.

Puritanism not Genuine Protestantism, by Rev. A.

B. Chapin, cloth, 225 pp.
The Arabian Night's Entertiiinmviits, cloth, title-

page lost, 629 pp. [ilus., cloth.

The Prince of the House of David, by Ingraham,

The Lives of Notorious Prisoners, with Remarks
on the Prevention of Crime, with steel plate of

Chester Castle.

239 Hand-Hook of the Presbyterian Church in Canada,
cloth.

240 Mechanics, by C'aptain Kater and Dr. I^ardner,

hundreds of illus.

241 Strahan's .Agricultural Tables and Farm Book-

keeping, a useful book for farm --s.

242 Much in Little, Facts and Inforii ion for All, by

Allbret, cloth.

243 French Testament, large print, cloth.

244 Everett's Elements of Vocal Music, cloth.

245 Elementary Astronomy, by Mattison, numerous
black illus.

246 Watchwords for the Christian Year, every page illu.s.,

sold for $ I

.

247 Dr. Smith on the Treatment of Fevers, calf

248 Dr. Mackay on Life and Liberty in America, 10

iiius., 413 pp., very scarce.

249 Christian Doctrine of the Trinity, by Dr. Watts,

calf, 1 70 years old.

250 Life and Religious Experiences of Mary Alexander,

calf, printed in York in i8ti.

23s

236

237
238



251 Twelve Discourses on the Old Testament, by Mr.
Le Clerk, translated by Mr. Brown, calf. i6q6,
a cur osity.

»S» Old Kensington, by Thackeray, numerous illus., cl.

853 Robert bcott Burns on Mechanics and Mechanism
illus.

'

254 Almshouse Visits, or the Cottage and the Class, by
Havc-oil. cloth, 248 pp.

25s Private Devotion, or the Important Duties wf the
Christian Religion, by Heles, 360 pp.

256 Questioning Book for the Use of Teache.s, by Rev.
E.T.M.Philipps,calf. [;o3pp.

257 Sturm s Reflections for Every Day in the Year rnlf
258 Bishoip Gibson's Defence of the Gospel Revelations

and Preservative ajiainst Infidelity, calf, ^14 pn
259 Five Months' Captivity among the Arabs, being

prisoner of Abd-el-Kader, translated by H. T
Porter, half calf, 320 pp.

260 The Works of Bishop Patrick, steel portrait, calf,
286 pp.

261 The World and its Inhabitants, by Peter Parley, illus
262 Dr. Beveridge on the Christian Religion, calf, 161

pp., printed in 1767,
263 Dictionary of the Thames, from Oxford to the

Nore, by Charles Dickens.
264 Guide to the Breeding and Rearing of Sheep and

Pigs, illus.

265 The Pirate and the Three Cutters, by Capt. Marryat
266 Confession of Faith of the Presbyterians, half calf.
267 Helps to the Members of the Methodist Church by

Bishop Porter, cloth.
[pp

*^^ J.^^}-^^^
°^ Freemont, by Woodworth, cloth, 282

269 Morford's Short Trip Guide to America, United
States and Dominion of Canada, cloth, maps.
270 pp.

"

270 Lord Haddo, Fifth Earl of Aberdeen, Sketches of
his Lile and Character, by Dr. Alex. I )uff.

271 The Colored Schoolmaster and other Stories cloth
272 Ihe Duty of a Christian Life, 300 pp.
273 Old Poetry from various Authors, calf. fpp
274 Natural Philosophy, by John Wesley, ? vols ,^'84
27s Dwelling and the Laws of Home Examined and

Condemi ed, by J. S. Bluett.

276 Civil Engineering for Practical Engineers, by Henry
Law, 2 vols in i. [worth

y 277 The Constable of the Tower, by Harrison Ains-
278 Young's Night Thoughts, calf, 1770.
279 Cole's Illustrated American Fruit Book, or Book

for Gardeners.
280 The Golden Grove, Hymns of the Ancient Church

by J. Taylor, D.D., 192 years old
'

281 Dick's Quadrille Call-book and Ball-room Prompter
over 100 figures.

'

282 French and Italian Dictionary, calf.

283 Sweet Mary, by Mrs. Palmer, cloth, 350 pp.
284 The False Key and other Tales, by Maria Edge-

worth, 350 pp,
285 Life of Joseph and Death of Abel, from the German

of Gismer, cloth, illus., 300 pp.
• 286 The Artillerist's Manual and British Soldier's Com-

panion, by Captain Griffith.

287 Scripture Biography, by Rev. G. T. Gallaudet,
cloth, 300 pp.

288 An Introduction to Spanish Conversation, by De-
LaCadena.

289 The Taxidermist's Guide—Animals, Birds, Fishes
Reptiles and Insects, illus.

'

290 Turner's Easy Guide to Vocal Music, cloth.
29 1 Robert Young on the Conversion of the World, calf
292 The American Poultry Book— Poultry for Profit.
293 The American Horse-Owner's ^wde, Practical Far-

rier and Doctor.

294 Holiday Entertainments, amusing for children.

29s The Rambler, by Samuel Johnson, vol, i, 100
year- old.

296 Paley's Philosophy, i vols, in i, steel portrait, cloth,
297 Dr. Watts' Scripture History, cloth, maps,
298 Adams' Moral Language and Poetry of Flowers,

colored plate.

299

300

301

302

303
304

305
306

307
308
3°9
310

3"

312

3'3
314
315
316

3>7
3«8

319

321

322

323

v/'324
325

326

327
,328

329
330

Rand's New York City and Business Directory
sold for $1.

''

Dr. Dodds' Beauties of Shakespeare, cloth, steel
plates, 384 pp.

Kirke White's Poems and Life, steel plate, cloth.
432 pp.

'

Evenings at Home, Barbauld and Aikins, linen
steel plates.

(432 pp.Young Man's Best Companion, cloth, steel plates,
1 he Readings of Charles Dickens, beautifully illus
worth 7sc. r(;it

"'

bamt Abe and his Seven Wives, a Tale of Salt Lake
1 he Outlaws of the Rockies, numerous illus., 600pp.
Kecitations from American Authors, cloth.
The Innocents Abroad, by Mark Twain, cl.. 346 pp
1 he Apocrypha, paper, illus.

Anderson's I ravels in South Western Africa, numer
ous illus., sells for $1.

The Literature of Furope, by H. Hallam, F.R.A.S,.
sold for $ I

,

*

Peter Parley's Universal History, illus.
Life of Pope Pius the Ninth, sells for $1
Bible History, illus. [osity
Richard Stafford's Theological Works, 1689, a curi.
Jenyns Evidence of Christianity, 2 vols, in i, cloth
Ihe Silver Trumpet, a Fairy Tale, cloth, illus.
I he Spring-time of Life, or Advice to Youth by

Dr. Magie, cloth, steel portrait.

Rockford Parish, or the Fortune of Mr. Masson's
Success, b> John M. Norton.

Bob Burke's Duel with Ensign Brady, and other
Stones, from " Blackwood."

The Teacher Taught, a Useful Book for Sunday
Schools, cloth, gilt, 396 pp.

Stewart's History of Modt-rn Europe, cloth, 332 pp.
Graham's Principles of Elocution, Wm. and Robt.

Chambers, Edinburgh.
Buffon's Natural History, cloth, illus., 324 pp.
Scripture Stories, or Sacred History Explained, sold

for 7SC.
Looking Backward, sells for 35c.
Willis's Poems, steel plates, sells for $1.50.
Burns' Poems, cloth, 394 pp.
Coleridge's Poems, gilt, sells for $1.
The History of Our Own Times, by Justin Mc-

Carthy.

ANY OF THE FOLLOWING 3 FOR 25©
' 331 Landscape Painting in Water Colors, by Barnard
332 The One Thing Needful, by M E. Braddon.
333 Ancient American Politics, by Hastings.
334 Memoirs of Prince Metternit h.

335 The Las Days of the Consulate, by M. Fauriel.
336 A Chance Acquaintance, by W. D. Howells.
337 All Sorts and Conditions of Men, by Walter Besant
338 Thrift, by Samuel Smiles.

339 Honest Davie, by Frank Barrett.

340 Memorials of Jane Welsh Carlyle, by Thos Carlyle
341 Bessie's Fortune, by Mary

J. Holmes.
342 Chinese Gordon, by Archibald Forbes, illus.

343 An Eye for an Eye, by Anthony Trollope.
344 Under a Shadow, by Charlotte M. Braeme.
345 Second Cousin Sarah.

346 Mistakes of Ingersoll, by Dr. Munroe, Gibson and
others.

347 The Life of Dr. Guthrie.

348 The Life of Chaucer, by Prof Ward.
349 The Parent's Cabinet of Amusement and Instruc-

tion.

350 Spanton's Science Teaching.

35

1

The Art of Needlework.

352 Thompson Hall, a Tale, by Anthony Trollope.

Mechanics' Libraries supplied with books at one
third their regular price. All popular Magazines at kc.
each. Sunday School Libraries in good conditinn at
$5.00 per hundred. Books coming in every day —
Send your order.




